1° Meipapat kO AUKe Lo AApLOAG

ANT'EBPA
B° AYKEIOY

Apng Xatlnypipag
KepadAaro 3°

TpiywvopeTpikég E¢lowoeig

Ot pilec mg e&lowong
nux = nquo
divovtat amo toug THIovg
x=2Kkn+0
n
X=2km+nm—0,keZ

O piceg mg e&iomang
ouvx = cuvl
divoviot and toug THmoug
x=2Kkm+0
1
x=2kn—-0,xeZ.

O pileg mg e&icwong
gpx = @0
divovrtal amd tov TOTO

X=kn+0, keZ.

Amd tov B0 TOmo Sivovron koi ot

pileg g e&icwaong
opx = c(l.
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BAZIKOZ ZTOXOZ : Na ¢rdooupe og IZOTHTA OMOIQN TPIFTQNOMETPIKQN APIOMQN

AVTIUETWTTION TOU KUEIOVY

X = —NpO < nux = nu(-6)

£PX = —£@0 < epx = £(—0)

OUVX = —GUVO < ouvX = ouv(Tr - 8)

oPx = —0@0 < opx = ap(-0)



O1 e§iowoeig NuX =0, ouvx =0, nux = %1, ouvx =1

S = = ~
o NMx=0&x=xnm,keZ vy
@ ouvx=0©x=mt+%,xel 2m+%
T
@ nple@x:2xn+~2—,KEZ x’ 2m+n/-b(xo X
2T J2anr
e cowx=1&8x=2n Kk€Z
= o i L 3n R
@ np.x—~l¢>x_2mr-—?,kel 2kn+3 | 2Km—2
e owx=—-1&x=2n+mn,keZ Yy
NMEPIOPIZMOI

Av oTnv egiowon uttdpxel eQartrTopévn(x) A ocuveatrTopévn(x) Ba TTPETTEN ATTO TNV ApPXN va
BaAoupe TTEPIOPICHO.

e [a TNV e@atTopévn: Ba TTPETTel ouvx # 0, dNAadN X # KT + g KelZ
o [1a TNV cuve@aTITOpéVn @ Ba TTPETTEI NUX # 0, dNAAdN X #KMM,Ke Z

KaTtnyopieg BACIKWYV TPIYWVOUETPIKWY EEI0WOEWV

1. TpIYWVOMETPIKOG aplBuoGg (X) = apiBuog

1 PAXVW ywvia pe T €XOUUE PTACEI OF T m 5-"-
nUx = — = NUX =NU— = X=2KTT+—,KeZ R X=2KTM+TM—-——=2KTT+—,Ke’Z
2 nuitovo ioo e 1 6 106mTa NITéVWV 6 6 6
2
1 APXIKA YAXVW YwVia HE T AVTIMETW TTiOUNE T
OUV2X = —— & OUV2X = —OUV — = OUV2X =0UV| TT— — | &
Suvnui . 1 3 1o "peiov" 3
nuiTovo ico pe >

€xoupe TAéov

<:>ouv2x=ouv(2?"] & 2X=2K1Ti2?TT,KEZ<:>X=K1Tig,KGZ

106TNTA CUVNUITOVWV

MPOZOXH : O1 e§ilowoeig nuX = a Kal ouvx =a pe a>1 i a<-1 eivat AAYNATEZ.
2. ESiowoe€ig TTou apXIKd avdyovTtal og AUOT TTOAUWVUNIKAG €§icwong.
2NK°X = 5npx + 2 = 0. MapatneoUuE TNV TTOAUWVUPIKA HOPPH TNG £€i0WONG KOl BETOUPE NUX=W.

A=9>0 +
Tote : 2w -5W+2=0 & w,, = % dpaw=2w= % . EmoTpépoupe oTov petacxnuaTtiopd

KAl £XOUME : NUX = 2 TToU gival aduvaTtn Kal NPX =% TTOU AUVOUNE CUPQWVA JE TNV TTPONYOUMEVN

KaTnyopia.



3. ESlIowoe€ig TNG HOPYPNG : NHUX = O - CUVX

NUX = OUVX <:>£=1<:> EPX =1 g@X =£<p£<:>
OUuVX 4

m
<:>X=K1T+Z,KEZ

4. ESiIcwoeIg TG HOPYPNG : np(f(x)): ouv(g(x))

XpNOIUOTTOIOUME TOUG TUTTOUG TNG CUNTTANPWHATIKAG YwVviag.

Maparipnon
H wodvvopio
NUX = CLVX <::>-—Tu'mi =1
GUVX

givon gykopn SOTL av vmipye
TIUN] TOL X TETOL0, VGTE
cuvx =0,
to1e O elyope Kot
nux =0

TPAYLLE (TOTO.

OUV2X = NUX <> OUV2X = ouv(g - x) & 2X = 2K+ (g— x) 2=

™ ™ 2K 1T
2X =2KTT+ ——X S 3AX =2KT+ — S X=—+—,Ke’Z
2 2 3 6
=
1L ™
2X =2K1'r—5+x =2 =2K1T—E,K€Z
5. AUon o€ ouyKekpIpgévo didoTna.
Na Aubsi n \/§£(px =1 oTo didoTnpa (0,21r)
‘Eyxoupe
1
ﬁ&:(p){:l S EPX = —=
J3
J3
S EPX =—
3
<:>9(px—9(p£
e
<:>x:m+E, KeZ.
6
Opnawmc,
xe(O,Zﬂ;)A
Anhodn,
O<x<2n <:>0<mr+%<2n
Iz
< KT <—
6
1 11
LK< —.
6
Kat enedn] k€ Z counepaivovpe 6Tt
k=01 x=1.

Apa, o1 pileg g dobeioag ekiowong eivat

T i
¥ =—
6

. s
M X=n+—=—.
6

MeBodoloyia
Apyucd, Advoope v
eflowon  aduQopmVTHG
Y10l TOV TTEPLOPIOIO

x €(0,2m).
‘Etot howdv Ppiokovpe

s
x:m+g, K € Z.

2T CULVEXEW, OTOLTM-
VTOG Vo oyveL 1 cuvi-
)

X€E (0, 21{)
oniadn

O<x<2n
eykhoPilovpe tov oKé-
poto K - avapeco ce d0o

pNtovg aplipovc.



AokNnoEIg

No Aoete 116 eEloOOoELS:

) 2nux - GVVZX = — MIX - CLVX

2nux - OVVX — 1 = ovvX — 2nux

ﬁ “MUX - EQX — ]l = NUX — \/i - EPX

§) oox - ovvX + 1 = ouvx + ogx

) 2¢/3 - mux - ouvx — 6ouvx = 3 — /3 - npx

1
- Na Avoete 115 eEiohoelg - Na Avoete Tig e§lodoerg:
W =l B) mwx:% @) 2o0vx—1=0 p) 2qux—5=0
- — Bedin Y) 2V/3.00vx+3=0 &) \/?-'q_ux—l=0
3 nuX=—-£ & ouvx:—i—z— g) V3.89x+1=0 o1) V3-00x—3=0
2 2 dnux +8 V3 opx +7
0 spx=—1 n) oex=—+/3 9 —3——2 fl)—3—=2
2
- Na Aboete 116 eEl0OOELS:
a) (mux—1) -cuv(%—x) =)
B) (2ouvx +1)(epx —1) =0
) (V2-ovvx+ 1)(qux—+v3) =0
3) (2v3-nux +3)(2ouvx +/5) =0
3 No AVoeTe TG EEIOMOELG:
Na Aboete 116 emdpeveg eE1I0O0CELG: a) cvv ('Zx - %) —nu (—;5 - x) =0
%) nu(X+%) +r||.1(x—%)=0 B) a(p(—;i—x)—c(p(Zer%):O
B) Guv(2x+—2—) -%crvv(x%—;) =0 Y s o _735+x) 8
Y) 8¢(X+—'1£> +8q>(x——’6'-) =0 %) oov(2x+%) + nu(x —§) =0
o onfarg)ron(srF)=0 0 wlis ) ren(3re) -0
4

Na AMoete 116 eE100oELC:
Cn R (T

g) MHX=TH (X 4)

)] nu,zx = ovv?3x

4) Mx = Mpx - ouvix
8) 2(1 — ovvx)(1 +ovvx) +nux =0

Na Aboete Tig eEloMOoELS:
@) 20vv’x + 3ovovx+1=0

L) Ampix—2(v3—-1)-nux— V3 =0

y) —2np*x+ovvx+1=0
) 3ovv’x —Mux+1=0




- Na Aogte 11¢ e§1o000E1g:

' @) CvVX — EQX =

oLVX
~ OULVX
I —nux

B) —epx =2

1
nu?x

Y) +2V3.00x+2=0

8)

— OUVX = EQX

1
X — GLVX

OLVX

€) THX -+ OUVX =

7
- Na Moete tig eEiodoerg: B) Mu’x + nu’x - cuvx — 3nux - oLV’ — 3ovvix =
@) V3 nux = cvvx ) 20ux+(1—v/3)-npx - covx+(1—v/3)-cov’x -
B nux+v3-oovx =0 243
8) 2nux + Y= . nux-ovvx = |
) mux++vV3-ouvx =1 P T gt
: ) ) 2nux — V12 - nux - covx + dovvx = 1
- Na Moete Tig eEiodosig: 1 23
@) V3 nu’x — 2npx - oovx — V3 - obvix = 0 e o L e
8 - Na Aboete 115 e€lom0Ens:
@) ow(9n —x) — ovv(24n — X) = 2
21w 27n
)] Tll»l(—2—+x) —Tlll(—z— "X) =2
Y) nu(2—§£+x) —ow(llr—x)+1=0
= [ 41n
3) V3- [ouv(—:2~+x> +np(21n+x)] -3=0
9
- Na Avoete 116 s€loboers:
3n n n “4n
) ouv(x+ 3 )+3np.(—8- x) = =2 B) nu(2x+—5—)+nu(*§~—2x)-—l
|
10 - Na Avoete t1g ool
@) 8nu2x + 2nux — 3 = 0 o7o (0, m)
B) 6ovvx + /3 - cuvx — 3 =0 o710 (lzt"%i)
11

H s€iocwon:

i « v 351[
géxﬂ Abom Tov aprOpo 3 -

a) No Bpeite Tov aptOpd .

F
l') Na Moete tnv tapanave eEiocwon.

p-oovx+p— 1 =nux+ (n+1) - ovvx




12

1 — 3nux — 3ovvx + 2npx - oovx = 0

Na Avogte Vv eEicoon: -Na Moete Ty eElocwon:

s v n 3ouvix — X — gx = 0
mx+0‘0vx+s<px = e + TR + opXx
- Na Moete v eicwon:
Nao Moete Vv e€icwon: i hr=1
] V3
e wx 200V +2V3 - npx - Na Aboete v ekiowon:
Na AMoete v e&iocwon: (T i 4x) o (Zx i ?) pis

oto Sdotnpa [0, 2x].

13

- Aivetal n ovvapnon:

f(x) = nu(7n + x) -cmv( l;n - )
a) No andonorfjcete Tov tOno g f.

B) No Avoete v ekicwon f(x) = 3f (% - x).
y) Na Aboete v ekicwon:

26(x) = 3/1 - F(x)

14

a — OLVX
-Awetou n ovvdptnon f(x) = np.zx ;

a) Na Bpeite 1o nedio opiopad g f.
B) Avnypagiki tapdotacn mcefdiépyertar and 1o

onueio A(—%gi, 13—0), va Bpeite Tov apBud a.
v) Ta my Tipn Tov o mov Bprixate:

i) va etetdoete av 1 f elvar apia ) meprren,

ii) va Moete v eéicwon f(x) = a.

15

#
Aivovtal o1 cuVapTHGELG:

£(x) = 3ouv (%l - 4)() +p2le+4x) ket

g(x) = (};_n + Zx) — ouwv(37r — 2x)

a) Na arhonouoeTe TOug THNOVS TV CLVAPTTOE-
ovfxu g.
B) Na Bpeite T péyrot npn 6 £, kabdg xat yua
TOA X MALPVEL TNV TIPH QUTT.
v) Na Bpeite v eAayiot Tipf g g, Kabdg xat
Yla Tole X maipveL v Tiun avtr).
d) Nao oyediaoete T1g Ypagikeég Tapactdoels Tov f
Kai g 070 Stdotnpa [—E, i].
2" 2
g) Na AMoete v ekicwon:
f(x) +g(x) =
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H 7pa@ikn napaotacn g cuvapmong:
f(x) =a-ouvdx + B

A(—zﬁ 5) Kat B(ﬂ,\/§+4)

- Na Bpeite Tovg apiBpois a kat B.

) Na Bpeite v nepiodo T, mn péyrom nipt M xat
v eMdytotn upd pong £

) Na oyedidoete 0 YpaQwn mapaotacn g f
ya 0 < x <2m.

5) No Bpeite yia moteg Tipég Tov x 1 f maipver )
pEYIOTI) TIUR TNG.

17

Aivovtar ot ovvaptioeig f(x) = cuv2x kai
g(x) = nu2x. Oswpovpe ™ ovvaptnon h(x) mg
omoiag 1 YPAPIKN TAPACTACT] TPOKLATEL and dVO
dradoyikég petaronioeig tng Cr, pia opildvria kath
;‘—2 TPOG TQ APLOTEPG KOl PIK KATAKOPLOT Katd |
HOVaSo TPOS Ta KATO.
a) Na Bpeite tov 0mo ¢ h.
B) Na Avoete v g&icwon h(x) = 0.
v) Na Bpeite yia mowa x 1 h maipver v ehdyrom
T TG
3) Ocwpodue kot ) ovvaption ¢(x) g onoiag N
YPAQIKT TAPACTACT TPOKVTLTEL OO pia opilod-
vria petatomon e C; xara % npog Ta de€1a.
No Aboete v eiowon:
h(x) = o(x)

18

Aivetal n cuvaptnon
f(x)= (u2 +2) ouv(Bx), xeR
omov a, B otabepoi mpaypatikoi apdpoi.
. . , . roo : L .
i) Avnuéyom npg me £ oetvan 2 ko mepiodog g eivar > va Bpette toug
o ko B.

i) Twa=0 kot P=4,vaidoete my elooon
f(x)=-1.
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Alvetat ) ovvaptnon:

197
8p—— 27 45
f(x) =— 2—?’91‘ — MU 2“ ! (Tn + Zx) + ovv(257 + 2x)
O'UVT 3

a) Na anodeifete 011 f (X) = 3 — 200v2x kau va Bpeite TNV nepiodo tng.

B) Na Bpeite tn péyron Tipn M kal tnyv ehdyiom Tipn p g f, xabdg kot yia mola X maipver TG Tisg
QUTEG,

y) Na oyxedidoete ™ ypagikn napaotaon e fyia —n < x < 27.

8) Na Avoerte v e€ioon (x - %) =f (x - %)

20

Na yapaktnpioete og cooth (X) 1| Aavlacpevn (A) kaBepia ard Tig TapaKAT® TPOTASELS:
o) H éicoon nux = 2 eivar adbvarn.
B) H sticwon gpx = 2 eivar adbvarn.

v) H g&iowomn cuvx = % gival advvarn.

8) H efiowon nux = -} givat addvarn.

€) IO'XI’)SI.(’)‘E!‘I]}IX~GDVX=0<=>X=K2—n,KEZ.

o1) Av 1 eicoon Nux = o (ue dyvooTo tov X) dev eivar adbvarn, TOTe £xEl ANELPES AVOELS.
) Ot etiodoseig nux = 0 kot cUVX = 1 £OVV KATOEG KOLVEG ADOELG.

1) O e€iohoeig nux = 1 kot ovvx = 0 £ivar 160SVVapES.

0) O yoviegx = 2xn+ 0, k € Z, eivar Loeig g eElowomne epx = £¢b.

1) Ot Adoeig g e€icmong ovvx = 0 elvar o X = 2k7 + g-, keZ

21

Atvetol n covaptnon
f(x) =v2ouvx, x €[0, 2x].
i) No Bpette ™ péytom ko my ehdyiom T g cvvaptnong f.
ii) No nopacmoete ypagud ) covaptnon f.
iii) No Ppette o kowva onpeia ™ YpaeiKng Taphotacng g covapmong
a) ueTtovafova x'x

B) ue v evbeia y=1.

22

AvovTal 01 GUVEPTIGELS
p(x)=4nux k. f(x)= th]p[x —E] e xeRR

Na Bpeite:

i) pe mow HETOTOMON TG YPUPIKNG TUPAGTUCNS TG CUVAPTICGNS ( TPOKLITEL
1 YPueKn mapdotecn e cuvaptmong L.

il) v mepiodo, ™ péyoT Ko TV eAGIGT T TS cuvaptnong f.

iii) Tic Tiéc tov x e R v t1g omoieg n cuvapmon f mapovsialer péyioto Ko

eLAy16TO.




Tpdmrela OspdTwyv

BAXZIKEX TPI'QNOMETPIKEY EEIXQYEIX

Ofna 20

(25 aoxnoslg)

14977.0) Xtov Sumhavo TPLY@VOUETPIKO KUKAO VL ONHEIMGETE TIG
TEMKES TAEVPES 60 YOVIDV TOL avikouy oto dretnua [0,21), pe

apykn mievpd v Nuevbeio Ox, ot onoleg va £yovv nuitovo iGo pe 2

pom o - ’ - ’ , ]. -0g-05-04-02 02 0.4 06 08
Kol GAAeg dVO Ol OTOLEC VL £XOVV GLVT|HITOVO 160 e 5" B2
-0
=06

~0-a

_ 1
B) No Avcete v eficoon nux = > yae xe R,

15036.Aiveton 1) suvaptnon f(x)=3c0v2x, xeR.
a) i. Na Ppeite ™ péyiom Kot myv ehdyiot T g cuvapmong f.

ii. Na ppeite mv nepiodo g cuvapmonc f.
B) Na iooete myv e&icmon f(x)=-3 oto R.
15969.Aivetan 1) cuvaptnon f(x)=2cuv(13n+x)—2np [g - x) :

) Na deiete 611 cuv(13n+X)=-cLVX.
B) Na deigete 6T f (x) =—4cvvX.

) Na MWoete myv e&icoon f(x)=-2.

16131. Ocwpovpe ™ cvvaptnon f (x) =gpx ,xeR —{k?‘t+g] omov ke Z . |

) No Woete my eéicwon f (x)=10t0 didomua (0,27).

P) Na petapépete 610 Yportd 60¢ T0 TUPUKATH GO, 6TO OTO10 Vo
TOPUCTHCETE TIC ADGELS TNG Topamdve eEicmonc.

£
g

. ; ] . 1
16298.Aivetal yovio o, [e 0 < o <21 TOL IKAVOTOLEL TIS GYEGELS: GLVE :_E Kot nue > 0.
a) No 6¥e010GETE TN YOVIR O TAVEH GTOV TPLYOVOUETPLKO KUKAO Kol va Bpeite To HETPO TNE.

, N . , , |
B) Na Ppeite 6heg 11 yovieg ¢ ue @ € R, mov 1Kavomolovv 1) oo cuve = ik

21995.1166¢e¢ ka1 moteg AVGELS £xel 1) ££I0MGT MUX =l 6TO ddoTua [—27{, 27t] otav:

a)oa=1 Ba=2
No aitioroynoete ypogikd, 1 6moc ariung Oéhete, v andvinon cog oe kabe éva amd to
MOPUTAVD EPEOTILLATOL.

32675. Aivetar ) cuvaptnon f(x)=2nux+1, xeR.
a) Na Bpeite ) péytotn kot v eAdyiom T g cvvaptnong f.
P) o mow Ty tov X € [0, 27:] 1 GLVAPTNON TUPOVGLALEL PEYIGTN TIUN;



Oipa 4o

14975. Eva ehatmipio pe puoiko uikog (O.M.) kpéueton anod
10 tafdvi. TonoBeteital oto elatipro évae copa palog m ko PM. o W 6

woopponei ot Béomn O (0.1 — Ofon loopponiang), anéyoviag :
=

omo o ndtoue andéctacn ion pe 1 pétpo.
To copa avePoxatePaiver, Cexvovtag and T Béon O,
EKTEAMVTOC TUAAVI®ON HeTaLD ToV dV0 akpaimv BEceny A . )

Kot B, ot omoteg angyovv petald toug otabepn andéotacn ion "7 T Tl e A
p/
e 27, ol *ﬂ 0
H andotacn tov cOUaTOS (68 HETPA) OO TO TATOUO, MO . 1
GUVAPTNON TOL ¥POVoL (e devTEPOLETTA), ElvaL: ki B

y(t):1+0,2»nu[gl}

a) Na Bpeite 10 y, Ko 611 cuveyela v andctact petald 1ov 6vo axpainv BEcenv A kol B mg

TAAAVIOONC.
B) Na Bpeite v mepiodo g taidvimonc.

v) Na kdvete ) ypo@iki Topdotacn g cuvapmnene y t e [U, 4].
0) Na Bpeite moteg ypovikeS GTIVLES, 1) ATOGTOGT) TOV GMOUATOS 0nd To Tatmpo Ho eivar ion e
1,1 pétpa, yuo te[U, 2].

15003.Aivetar ) cuvaptnon
f(x) :np&}(-{ﬁuv[%—ax)+2:|—D'UV(IX'D'DV(T[—CIX)—L acR.

@) i. No deifete o f (x) = 2nuox, xeR.

ii. Atveton emmAéov OTL M| YPOPIKY| TAPAGTAOT TG GLVAPTNGNG
f eiva a1 OV PAIVETAL GTO MITAUVO GYTLLCL.

Na deitete omL o = 2.

B) Na Ppeite 11 cvvietaypeves oV onueimv Touns g
YPOPIKNC Tapdotacns ¢ cuvaptnong f pe mv evbeio e: y = 1
Y x €0, 7).

2

15014. Aivetan ) cuvaptnon f (x) = anupx, pe o, f aképarovg Hetikovg apBpong.

a) Na Bpeite v Tipn 100 o, av 1 LEYIGTN T TNEG GUVAPTNGNS eivat 2 .

B) Av o =2 | va deilete OTL 1) pikpoTEPN TIUN TOL B Yo TNV onoia f[%) =2eivar p=28.

7) Av o =2 ko B=8, va hicete myv ekicoon f(x)=1c10 didoTnua [D, g} :

~ 4
15025.210 dumhavo oympa diveton o yovio 6 = AOM pe nuo = rE ™mg

OMOL0G 1 TEALKN TAEVPA TELVEL TOV TPLIYOVOLETPIKO KUKAO 6TO onueio M b 2
kot v gubeie x = 1 o0 onpeio K.
a) Na Bpeite Toug Tprymvopetpikods apibpoie cuvl, 9b, ogb.




B) Na Bpeite 1ic cuvtetaypéveg tov onueiov M kot K .
3
v) ‘Ecto mo yovia g e [[], 2?1] Yl TNV ONoia IGYVEL NP = = Kot vl < 0.

i. No autiohoyncete yoti n yovio ¢ £(€L TV TEAKT TAELPA THS GTO 20 TETUPTNUOPLO.
ii. Na artiohoymoete yioti 0 < ¢ .

15026.Afveton n cuvapmon f(x)=1+ an[ﬂ—;).x eR.

a) Na Ppeite v mepiodo g cuvaptnong f.

B) Na Bpeite to akpotata Tng cuvaptong f.

v) Na Ppeite Tig tetunpéves tov onueiov ot onoio 1 ypa@ikn tapdotacn g f téuvetl tov
aova XX .

8) No amodeifete 6Tt (f (x)- 1}2 + (f (l—x)—l)2 =4y ke xeR.

15049.Aiveton n cuvaptnon f (x) :m{g—x}r T][J(Tl':—i- x),x eR.

@) No amodeigete omif (x ) = covx —mpux .
B) Na anodeitete ont —2 < f (x) < 2. Katomy va e&e1Goete av 0 opbuog 2 eivat 1) péyiotn tipm

™G cLVapTONG.
v) Na Ppeite:

i. To onueio topng ¢ ypagikng napdctacng C, g f ue tov dova y'y.
ii. Avo onueta ropunc e C; pe tovx'x .

15050. Aivetan 1) oovaptnon f(x)=2c0vx, xeR.

a) Na Ppeite T péyrot Kot v EAEYGTN T THE.

B) Na Bpeite dvo kowva onueia g ypaekng mapactacns C,mg f pe v evbela y = 1.
v) Na cvykpivete toug apipoie f[%} KOt f[%r) .

6) No oyedldoeTe T YpoQIKI) ¢ TopacToct), 6to dwotua [0, 2x].

15288.Aivetan 1) ovvapmon f(x)=2nu3x+1, xeR.
a) Na PBpeite v nepiodo T, ™ péyiot ko tnv erdytot Ty mg f.
B) Zto dwrhovo oyfua Sivetat ) YpOQIKN TUpacTUCT) TNG -
GUVAPTNOTG g(x] =anupx+7y, ue o,B,ye R, >0 ke /\
nedio opiopov o K. 1
i. Me Paon 1o oynua, va fpeite 100G TpaypaTIKONS \

uplﬁuoﬁg o, B, Ko T -2 ? mni2 m o3mi2 EHW

Na a1tiohoynceTe TV andvInct) cog.

ii. N oo =-2, B=1kary =1, va hocete my ekicwon f(x)=g(x)ot0 dibompa [0,7).

15347.Aivetar 1) ouvéapmon f (x) = 2ovv° (ft—x)—Bnp[ngx}r a,aelkR.

a) Na deitete 011 f(x) = 26Luv’x —3cLVX + 0 .

B) No eletdoete av 1 cuvapmon f elvan dptia 1 meprrm).

11



v) Na Bpeite 10 o av eivort yvootd 611 1) ypaeikh Tapdctact g f diépyetal amd to onueio

)

8) INa . =2 kar g(x)=2np°x+9ovvx—9, va e&etdoete (av LVIAPYOVY) KOwd onpein ToV

YPOQIKAV TUPUCTAGEDV TV cuvaptioeov f kol g.

15287.X10 dumhovo oynpa diveton 1 evbeia
y=ax, a< R, x e R kot n ypapik tapdctacn g

ouvapmong f (x)=pnu(wx), o6mov ®>0, p>0
kot x € R . Me Baon to oynua,
=3my 2 =mi2

a) Na deilete oTip=3 kmmo=2.
B) Nu Bpeite tov npaypoatikd apfpd o .
v) Na Bpeite g Moeig g egicwong

U =aoxr

- N W ok

31”1(2)()—%)( =0.

15422.Aiveton n ouvapmon f(x)= ucmv[g— ZxJ— 2np(n+2x), a>0.

@) Na deifete ont f(x)=(o+2)nu2x.

B) i. Av n péyrotm tiun g f etvon 4, va deilete 0L O = 2.

ii. No Bpeite mv mepiodo g f.

v) Na nopactiocete ypagpikd ) cuvaptnon f e didotua pag mepiodov.

0) Av g(x) =5-cLV’2x, va Ppeite, av vadpyovy, Ta kowd onpeia g C, pe Ty C, . omov C,,

C, ov ypagikég mapactdoels tov f, g avtictoya.

15821.0) Na eletdoete av vrapyel yovio, X TETON OGTE MUx =cuvx = 0.

B) No amodeitete ot eicmon V3 nux =3-ocvvx eival leodvvaun pe my eéicmon epx = J3
KOl Katomy vo. T Avoete oto dwaamuo. [0, 2n] .

¥) Nat 6yed166ETE TIG YPUPIKES TOPAGTAGEL TV cuvapTioemy f(x)= V3 MUX Ko

g (x) =3-6uvx 610 1610 cuaTud aEdvev 610 dibdatnua [0, 27] Kot va epuUnveLGETE YPaQIKA TO
GUUTEPUGUC TOV EPOTAUATOC B).

0) AZlomolOvTag TO EpATNU ¥) Vo ADGETE YPuPIKd TNV avicmon Jé ‘MUX < 3 GLVX GTO
owdompa [0, 27] .

18234. Aivetar 1 suvaptnon f(x) =2nux—1, x [0, 27].

a) Na fpeite v erdyiotn kot T LEYIOTN TN ™S. ['o mo1eg TYEG TOV X TPOKVMTOLY TVTES;
B) No Ppeite ta kowd onpeio g ypaeuic mapdotacns C, mg f pe toug dloveg xx kot y'y .
v) Na oyeddceTe ) YpoQLK TN TupdoTaoT.

6) Av yio kdmoto apBuo o e o € [0. g] woyvel f (o) =f [g—u] , vo amodeilete OTL o = % .

20645.Afvovtar ot cuvopticels f(x)= cm{x - E] g(x)=ovvx, xeR.

a) Na meptypawyete [ie o0 TPOTO oIl TN YPUPIKT TOPAOTHCT) TG g TPOKVITEL 1] YPOUPLKN)
TOPACTAOT

mg f.

P) Na oyedracete ) ypa@ik| napdotacn g cuvaptone f.

v) Na Ppeite Tig Tipeg f[g) f(nm).

0) Na Avoete myv e€icmon Jaf (x)+1=0.

12



20712.2¢ o Bordoowo Tepoyn, Aoy g
nohippotog, n otddun TV vodTOV
LEOUELMVETAL LTO TOPUKATH Gy
diveton N ypopikn nupc’tcsmcn me
nutovoeldovg cuvaptnong f, mov divetl oe -
HETPOL TO VYOG ™mg oTAOUNG TV VIATOV GLVAPTIGEL TOV xpovon toe mprg No Bpeite :

@) TNV VYOLETPLKN dapopd avalEST GTNV LYNAOTEPY oTadun (TAnppwpido) Kot ™ youniotepn
otafun (aunmm).

B) v mepiodo Tov pavopivov g TaAippolog.

v) Tov TVuMo TN cuvdptnong f.

R R s

0) moleg MOPEC, OTN SLAPKELN LG NUEPHS, 1| GTAOUN TV VadTOV ival % LETPO.

20747.Aivetou ) cuvapmon f (x) =3 +\f?_)c(pm» nux, x € R . Av yia m yovio o 1oy0eL 1) oreom

—2cuvio+nuo=-1, e {Og , TOTE:

a) i. No amodeiete 011 9o =

w |G

ii. o e = ?3 , Vo, Bpeite ) péylotn kot v eAAIGTN T TG

covapmong f.
B) Atvetarn cuvaptnon g(x)=x"—-10x+30, x € R ko1 n ypague)

NG TUPAGTUCT) GTO TUPAKATO GYN L.

i. Na Bpeite, pe ™ ponbeta g ypogikng Topdotacns 1 Le
OTOLOVONTOTE AALO TPOTO, TNV EAGYIGTY TIU TG CLUVAPTIONGS 2.

ii. No eetdoete av o1 YpOQIKES TUpOCTAGELS TV cuvapTioeny T, g
£yovv Kkowvd onueia. Na a1tiohoymGeTe TV AnAVINGY 60C.

|
12z 3 4 3 8 1T 8 8o M0

+1
21244. Aivetorn ovvéptnon f(x)= O"Tcmv(Bx) , ue a,B >0, n omoia £xet eldyioto —2 Kot

nEpiodo —
P %
a) Na deilete 011 a0 =3 kou f=4.
T
np[z—x)»a(p(n—x)»np(2n+x]
cmv(Sn—x]»cr(p[T—;—xJ»cmv[g+xJ

v) Na hoocete v e€icwoon f(x) =2A, oto ddcTua [n%} .

P) Aivetar n mapactoon A= . Na deiete 6t A=-1.

Ofna 3o

15789.Aiveton 1) YpoQiKn TopaGTOCT TS CLUVAPTNONS

£ (x) =npx pe xe[0,x]. /’\

@) i. No petogépete oy KOM 605 TO YA Kot e e =P e
petatomilovrag katdAinia v f va oyedidoete Ty

cuvapmon g(x)="f [x —g)

ii. [Towog etvan o TOTOC ™E g Ko 6 moto drdotnpa opiletar;
B) Na Locete mv e&icwon f (x) = g(x).
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